

未来,科技将怎样影响生活?

# 像阿汤哥那样,用科技武装到牙齿

科博会上“新玩意”琳琅满目,《碟中谍4》里阿汤哥的秘密武器也能找到

电脑能“戴”起来、机器人可以边“唱”边跳……从5月22日到27日,这些先进有趣的科技产品,将竞相亮相第十五届中国北京国际科技产业博览会,公众可以免费参观体验。

本届科博会以“凝聚创新智慧,做强实体经济”为主题,共设大型活动、展览会、论坛会议、洽谈推介四大板块。其中展览会设在中国国际展览中心(老馆),共设12个专题展馆。

22日,记者有幸在现场看到了一些精彩的“新玩意”。虽然并不是每一个人的家里都能像比尔·盖茨的家一样,拥有所有的顶尖科技设备,但科技的潜移默化,确实正在给我们的生活创造更多惊喜。



穿戴式电脑Eyetop亮相科博会。

## 戴上它就是“阿汤哥”

戴着的是眼镜?NO,这是一台主机。由时尚眼镜外形的主机、多功能鼠标、无线折叠键盘组成的穿戴式电脑Eyetop,将使我们像“007”、“碟中谍”的特工一样,将尖端科技武装到牙齿。Eyetop支持无线上网、3D视频及多种云应用等功能,主机内的0.5英寸的显示器,可以产生在两米远的地方观看55寸大屏幕的效果,而且画面清晰、色彩亮丽。

## 医疗机器人“机器接管”

机器人也能做手术了?没错!而且即使患者远在千里之外,也能通过远程定

位,由机器人完成骨科手术,精密程度与专家操作的分毫不差。这台骨科导航机器人高1米,上面有两只可移动的机械臂,大夫将导针和空心钉安在机械臂上,机械臂会根据电脑指令自动调整好位置和角度。大夫需要做的仅仅是在手术前,根据一张患者患处的电子三维图做好规划。

## 可移动的专业酒窖

冰红酒、温白酒,是放在同一酒柜里储藏的,怎么可能?一切皆有可能。被业内人士誉为“可移动的专业酒窖”的海尔不锈钢双温区酒柜,通过智能技术升级,首次实现双温区调控,每个温区的温度可单独调

整,红酒、白酒各就各位,得到最好的呵护,而且无边界显影式的操控屏,可以清晰地展示出酒品信息及酒柜的温度和湿度。

## 一个屏幕两幅画面

站在左边,看到的是好莱坞大片;站到右边,看到的是热点新闻。这是双视角显示技术的功效,它可以实现一个屏幕播放两个视频,只要在不同的位置就可以看到不同的画面。京东方科技集团的这一技术将来有可能率先应用在汽车智能显示系统上。司机在左面看到的是导航画面,副驾驶席的乘客则可以欣赏电影大片,一屏双用,各取所需。 ■见习记者 黄利飞

## 新闻背景

# 第十五届科博会,湖南签约逾百亿

本报北京5月22日讯 借助第十五届北京科博会平台,5月22日上午,我省在北京举行了湖南(北京)重点园区推介暨投资洽谈会,11个绿色产业项目现场签约,涉及金额101.4亿元,创历年签约之最。省贸促会会长李沛表示,借助科博会平台,每年我省重点园区都能招到不少好项目,本次签约的101.4亿元中,37.6亿元的项目都在园区布点。

## 小洋人与宁乡“妙恋”

继蒙牛传出落户衡阳的消息后,我省乳业又将添一“壮丁”。本次洽谈会上,小洋人集团宣布将在宁乡经开区建设生产

基地。基地占地约100亩,首期投入2亿元,2013年底就能开始投产。届时,年税收贡献约4000万元。

“这是个绿色食品项目。”宁乡经开区招商局副局长说,宁乡经开区设有食品企业专区,多家知名食品企业已落户。

## 多家企业总部落户湖南

还有不少大企业将进驻我省各个经济开发园区。如生产高档家具的金百年家具公司要入驻岳阳经开区,已经在隆平高科生产投资的佳信佰(北京)生物医药科技公司准备把总部也“搬”到湖南。

更大手笔的是,上海中昆投资公司将

出资30亿元在郴州高新产业园建设80万平方米的上海企业总部及科技服务平台,并开发与之配套的商住用地,这是全省首例“园中园”。

## 中核要来湘开发风能

此外,中核集团汇能有限公司在会上与郴州市政府共同达成了新能源开发框架协议。拟由郴州市配置20万千瓦风资源及系列央企优惠政策给中核汇能,由中核汇能投资30亿元,开发建设风电总装机约180万千瓦以上。建设成功后,对于我省的电力缺口将起到填补作用。

■记者 未晓芳

## 经济信息

# 极致彪悍,联想Y470P春促好礼乐翻天

无论你是对未来充满希望的大学生,还是新晋职场的有志白领,抑或是发烧级的游戏影音控,“彪悍的小y”绝对是你的不二选择,全身流淌着“只用最领先科技”的血统,秉承“从大学生中来,到大学生中去”的理念,给广大用户带来最实在彪悍的优惠:最高直降500元,购买指定机型还有联想手机相送,实在是机不可失,入手最佳时!

一直以来,最制约笔记本游戏化发展的就要数硬件配置中的显卡部分。想要拥

有全新的影音娱乐生活,笔记本的显卡是不能有丝毫马虎的,毕竟,没有人因为显卡当机而导致功亏一篑。因此,想要拥有全新的影音娱乐生活,笔记本的显卡不能有丝毫马虎。

对于市场的热切期盼,联想Y470P给出了优异的答卷:全球首款AMD 7系显卡HD 7690,2GB独立显存,可完美支持DX11,3DMark Vantage超过6500分。你可以尽情的享受游戏特效全开的畅快淋漓,驾驶你的保时捷在《极品飞车14》里以近50FPS

的流畅速度奔驰在盘山道上,保证你在《魔兽世界》中畅快淋漓地对抗奈法利安。有了彪悍的独显助阵,“彪悍的小y”强大的影像能力可以满足任何玩家挑剔的胃口。

提到影音娱乐,除了影像上的享受,自然还不能少了耳朵的舒服。普通笔记本一向因为音响的孱弱而为人诟病。往往高配置的笔记本在音响的配置上放松了要求,殊不知“眼见为实,耳听亦为实”的道理,很多游戏和影视发烧友在选择影音笔记本时,音响效果也是参考的重要标准之一。

有鉴于此,联想Y470P在搭载了旗舰级显卡的同时,也充分考量到了消费者在听觉上的需求。“彪悍的小y”应用了全球顶级

音响制造商JBL提供的专业级装备,量感方面远超同类产品,音色明亮犀利,衔接紧密。



## 国美会员爱心公益接力站——湖南吉山、马以小学站

在“六一”儿童节来临之际,国美电器爱心公益接力湖南站在邵阳市新宁县丰田乡吉山小学举行。国美电器客服中心总监白梅女士,湖南国美客服经理及随行的16名国美会员代表一起为邵阳地区的吉山小学、马以小学捐赠图书、文具、书包、体育用品、照相机及衣物500余套,为学校的小朋友送上节日礼物。

5月18日清晨6:30爱心车队整装待发,经过4个小时的长途跋涉到达捐赠地点——吉山小学。11:30捐赠仪式正式开始,干净整齐排放的木桌椅组成捐赠台,虽简陋,却已是孩子们对欢迎国美电器领导及国美会员最诚挚的表达。白梅女士等相关领导及同行的16名国美会员代表逐一向孩子们发放爱心物资,孩子们接过物资时天真质朴的笑脸感染着在场的每一个人。

白梅表示,“我们就想实实在在的做点实事,给孩子们送去小小的温暖,希望爱心捐助能帮助到同学们,国美电器作为中国

最大的家电连锁零售企业,在重视自身发展的同时,一直积极履行社会责任、践行公益事业,回报社会。从2004年对印度洋海啸孤儿的跨国援助,到2008汶川地震捐助的爱心物资200万,爱心资金500万;从2010年的青海玉树地震,捐款600万专项用于与民政部在玉树地区建立儿童福利院,到2011年的萌芽计划图书捐赠都有我们国美国人的关爱和奉献。”

据悉,国美电器全国43家分部,5083万会员已全面启动爱心公益接力站,此行爱心捐助留守儿童为国美电器公益事业其

中一站,关爱慰问孤寡老人全国正同时进行。国美电器将持续关注社会弱势群体、支援突发灾难;宣传环保、宣扬社会正气。公益活动脚步仍在继续。

